



**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tange S/M veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00135

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i zavodljivosti sa našim ekskluzivnim **čipkastim crnim tangama**, savršenim dodatkom za vašu kolekciju donjeg veša. Ove tange su više od običnog komada odeće – one su alat za otkrivanje vašeg unutrašnjeg ja i oslobađanje samopouzdanja koje zaslužujete. Kompletan dizajn tanga pruža savršenu ravnotežu između udobnosti i stila, dajući vam osećaj luksuza bez kompromisa u funkcionalnosti.

Naš brend, Obsessive, poznat je po vrhunskom kvalitetu i pažnji prema detaljima, što se savršeno odražava u izradi **čipkastih crnih tangi**. Napravljen od najfinijeg poliamida, ovaj komad donjeg veša nežno se prilagođava vašem telu, omogućavajući vam da se slobodno krećete i osećate izuzetno udobno tokom celog dana. Bez obzira na priliku, ove tange će vas učiniti savršenim dodatkom vašem izgledu, bez obzira da li se radi o posebnoj večeri ili jednostavno o danu kada želite da se osećate posebno.

Boja crne čipke predstavlja vanvremensku eleganciju, dok nježni detalji donose notu luksuza koji će oduševiti sve. Osećaj zavodljivosti i sofisticiranosti postaje vaš drug, a svaki put kada obučete **čipkaste crne tange**, doživljavate trenutke koji ostavljaju bez daha. Sa težinom od samo 0.07 kg, ovi tanga su tako lagani da ćete zaboraviti da ih nosite, ali njihova moć da osveže vašu intimu je ogromna.

Naša online prodavnica donosi vam mogućnost da lako pronađete sve što vam je potrebno za istraživanje sveta senzualnosti. Sa samo nekoliko klikova, vaša kolekcija donjeg veša može postati bogatija za ovaj neodoljivi komad. A što je najbolje, uživaćete u potpunoj diskreciji prilikom dostave. Vaš mali kutak luksuza ostaje samo vašoj mašti i tajni, omogućavajući vam da uživete u svakom trenutku bez suvišnih briga.

Zamislite kako se osećate kada obučete **čipkaste crne tange** – svaki deo vašeg tela postaje

inspiracija za samopouzdanje. Bilo da ste u društvu ili uživate u vlastitom trenutku, ove tange će vas podstaknuti da istražujete nove dimenzije intime. Osećajte se slobodno da izražavate svoju ženstvenost i zavodljivost uz svaki korak koji napravite.

Neka vam naše **čipkaste crne tange** postanu omiljeni komad donjeg veša koji vas inspiriše da svaki dan gledate na sebe s novim očima. Ne čekajte više – dopunite svoju kolekciju ovim prekrasnim tanga i zakoračite u svet gde su senzualnost i sofisticiranost uvek na dohvata ruke. Uživajte u luksuzu koji zaslužujete, jer svaka žena treba imati svoje komade koji će joj osvežiti svaki dan.

Pridružite se brojnim srećnim kupcima koji su otkrili čaroliju naših **čipkastih crnih tangi**. Naručite ih danas i otkrijte sve prednosti koje donosi ovaj jedinstveni komad donjeg veša. Vaša intima zaslužuje najbolje, a vi zaslužujete da se osećate savršeno svaki dan.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine OBSES00135
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688217016
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------